



О результатах конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



С 1 по 31 октября 2017 года в следственном управлении проходил первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря. В конкурсе принимали участие дети и внуки сотрудников следственного управления.

20 октября 2017 года комиссия по организации и проведению в следственном управлении конкурса рисунка подвела итоги, выбрав победителей и призеров первого этапа конкурса. При оценке работ учитывались соответствие теме, эстетичность, оригинальность, художественный уровень и творческий подход.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Ими стали:

1-я группа – победитель - 1 место - Кистер Никита, 12 лет,

призер - 2 место - Дворянинова Вера, 12 лет.

2-я группа – победитель - 1 место - Калганова Дарья, 15 лет,

призер - 2 место - Кривошеева Екатерина, 16 лет,

призер - 3 место - Гайнетдинов Дамир, 15 лет.

Вручение победителям первого этапа конкурса памятных подарков прошло в торжественной обстановке. За участие в конкурсе призерам объявлена благодарность, вручены памятные подарки.

В соответствии с условиями проведения конкурса работы победителей направлены в Управление кадров Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.11.2017

01 ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1176217>